

## ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΪΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΕΚΔΙΚΑΖΟΝΤΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 6.10.2017

ΣΤΗΝ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΕ

ΟΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΩΝ ΥΠΟΥΡΓΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ  
ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΤΡΟΥΓΚΑΛΟΥ

## ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ



*Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,*

Στις **6.10.2017** συζητούνται στην Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας οι δύο αιτήσεις ακύρωσης που είχε καταθέσει τον Οκτώβριο του 2016 η ΟΤΟΕ μαζί με την ΟΣΤΟΕ και μεγάλο αριθμό Πρωτοβάθμιων συνδικαλιστικών Οργανώσεων μελών της ΟΤΟΕ, αλλά και των Συνταξιούχων για την ακύρωση των δύο Υπουργικών Αποφάσεων που εκδόθηκαν σε συνέχεια του αντισσφαλιστικού Νόμου Κατρούγκαλου (Ν. 4387/2016) σχετικά με τον επανυπολογισμό κύριων και επικουρικών συντάξεων κατά παράβαση συνταγματικών και υπερνομοθετικών διατάξεων.

Το νομικό επιτελείο της ΟΤΟΕ έχει ήδη καταθέσει Υπόμνημα με συγκεκριμένα παραδείγματα που καταδεικνύουν ότι η νομοθετική παρέμβαση-κατάργηση των καταστατικών διατάξεων των επικουρικών ταμείων των Τραπεζών που είχαν συσταθεί με ΣΣΕ και προστατεύονταν από τις εγγυήσεις του άρθρου 22 του Συντάγματος για την συλλογική αυτονομία αλλά και η κατάργηση των Καταστατικών διατάξεων των εντασσόμενων στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ ειδικών Ταμείων κύριας σύνταξης των τραπεζοϋπαλλήλων παρά το γεγονός ότι κατα-



βάλλαμε υψηλότερες εισφορές σε σχέση με τους λοιπούς ασφαλισμένους και μάλιστα επί του συνόλου των αποδοχών μας, προσβάλλουν βάνουσα τα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των μελών μας.

Ζητούμε την άρση της άδικης και αντισυνταγματικής νομοθετικής παρέμβασης "Κατρούγκαλου" και την επαναφορά των προϋποθέσεων συνταξιοδότησης και του υπολογισμού των συντάξεων για όλους μας (εργαζόμενους και συνταξιούχους,) όπως προβλέπεται στα καταστατικά των Ταμείων μας και την αποκατάσταση των συντάξεων σύμφωνα με το δεδικασμένο των πρόσφατων υπ' αριθμ. 2287 /2015 και 2288/2015 αποφάσεων του ΣτΕ., που έκριναν αντισυνταγματικές και παράνομες τις μειώσεις που είχαν επιβληθεί στις συντάξεις των τραπεζοϋπαλλήλων.

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι η προσφυγή μας στο Συμβούλιο της Επικρατείας για τη θεμελίωση του δικαιώματος συνταξιοδότησης για όλους τους ασφαλισμένους του ΕΤΑΤ, όπως προβλέπεται στα καταστατικά του ΤΑΠΤΠ, ΤΕΑΠΕΤΕ, ΛΑΚ και την πλήρη εφαρμογή των καταστατικών τους διατάξεων, **θα εκδικασθεί στις 13 Νοεμβρίου 2017 ενώπιον του Α΄ Τμήματος του ΣτΕ.**

### **Για τις εξελίξεις θα σας ενημερώσουμε με νεότερη Ανακοίνωσή μας.**

Συνεχίζουμε με σταθερότητα και αποφασιστικότητα τον αγώνα για την αναγνώριση και επαναφορά των ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων όπως προβλέπονται στα καταστατικά των Ταμείων μας που λεηλατήθηκαν από τους αντισυνταγματικούς νόμους της Κυβέρνησης και μάλιστα στο όνομα "της εξυγίανσης και της σωτηρίας" του ασφαλιστικού συστήματος όπως ισχυριζόταν "ο μεταρρυθμιστής" Υπουργός Γ. Κατρούγκαλος.

**Η ΟΤΟΕ, τα Σωματεία - Μέλη της και οι συνταξιούχοι τραπεζοϋπάλληλοι, θα είμαστε παρόντες στους αγώνες που θα συνεχισθούν σε όλα τα επίπεδα μέχρι την τελική δικαίωση.**



**Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

**ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ**

**ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ**